

Balatonalmádi Sporthorgász Egyesület
8220 Balatonalmádi Vég hely D. u. 24.
Pf. 3

Titkári beszámoló a Balatonalmádi Sporthorgász Egyesület 2020. évi tevékenységéről

Tisztelt Horgásztársam!

A 2020. év rendkívüli év volt sok tekintetben, a járványhelyzet jelentősen befolyásolta az egyesületi életet is, de azt egész biztosan nem állíthatjuk, hogy „semmi nem történt”, sőt!

A szokatlan évhez méltó módon szokatlan, „hullámzó” volt az Egyesületünkben megvalósítható programok köre, új megoldásokkal is próbálkoztunk, de néhány tradicionális esemény megtartására is sor tudott kerülni, valamint jelentős beruházásokat, fejlesztéseket is végre tudtunk hajtani. Kezdjük az elején!

2020. február 01-én a rendes közgyűlés éjszakáján teltházas, nagyon jó hangulatú Horgászbált tartottunk. Az elnökség rögzítette azt, hogy bár a bál pénzügyileg eredményesnek nem volt mondható, a két év kihagyás miatt nagyon sok tagunk és sok barát ki volt már éhezve a farsangi együttlétre, így lehetőség szerint a kétévenkénti bál rendezés rendszerét fogjuk bevezetni!

A világjárvány beköszönte sajnos ellehetetlenítette a tavaszi évadnyitó verseny és a heti rendszerességű gyermekfoglalkozások megtartását.

Amint lehetőség nyílt – 2020. június 27.-28-án – intenzív gyermekfoglalkozást tartottunk a Horgásztanyán, sátorozási (ottalvási) lehetőséggel, mely programnak óriási sikere volt. A gyermekek ezúttal két (kezdő és haladó) csoportra osztva ismerkedtek a horgászat elméleti és technikai alapjaival, mindkét nap horgászati lehetőséget is biztosítottunk a stégen (ezen a két napon azt a gyermekek vették birtokba).

2020. augusztus 27-én évtizedes munkánk érett be azzal, hogy az Önkormányzat Képviselő Testülete egyöntetű döntésével támogatta azon elnökségi kezdeményezésünket, hogy a Horgásztanya szárazföldi területét az Önkormányzat adja a törvényileg lehetséges leghosszabb időre Egyesületünk számára bérbe, a jelenlegivel azonos feltételek (díjfizetés) mellett. Ez a gyakorlatban a szerződés 15 + 5 év határozott idejű bérleti jogviszonyt jelent, a plusz 5 év feltétele az, hogy a Horgásztanya kikötője a szükséges engedélyekkel a hosszabbítás kezdő időpontjában is rendelkezzen. A szerződés szövegének egyeztetése jelenleg is folyamatban van, az eredeti tervek szerint annak aláírására a februári közgyűlésen került volna sor.

Ezúton is köszönjük, hogy Polgármester Úr megtartotta a 2020. februári közgyűlésen tett ígéretét és köszönjük valamennyi képviselőnek azt, hogy Egyesületünk mellé álltak és több évtizedes munkánk alapján bizalmukról biztosították Egyesületünket azzal, hogy ezen rendkívül értékes területet több választási cikluson átnyúlóan Egyesületünknek biztosították. Az elnökség ígéri, hogy továbbra is rászolgál a bizalomra, az Önkormányzattal és valamennyi almádi civil szervezettel és intézménnyel megtartjuk a jó együttműködést a létesítményeink használatát közösségi eseményeikhez továbbra is biztosítjuk.

Örömmre szolgált, hogy a hagyományos ragadozó halfogó versenyt még sikerült megtartanunk. Egyéni kategóriában 16 fő, párosban 7 pár versenyzett, a verseny végén Tornyo Balázs séf-tagunk finom szarvas pörköltjét fogyasztottuk el a járványügyi szabályok szigorú betartása mellett.

Az őszi ragadozós versenyt még sikerült megtartani, de az immár hagyományos egyesületi disznóvágás a járvány második hullámának áldozatává vált.

Ami a beruházásokat illeti: a tanyai kikötőben folytattuk a megkezdett stégdeszka cserét, tartós impregnált anyagra, ez 2.600.000 Ft anyagköltségbe került. A tanya vitorlaskikötővel szomszédos, használaton kívüli bozótos elhanyagolt területén megtörtént – jövőbeni csónaktárolás céljából - a bozótirtás és a tereprendezés gépi munkával, amit Weisz Zsolt tagunk végzett igen kedvezményesen.

A vízparti fák kedvezményes ifjító metszése 200.000 Ft-ba került, a másik közel 500.000 Ft-os ajánlattal szemben, melyet Bakos Attila elnökségi tagunk szervezett meg.

Ami a szokásos évi rendes közgyűlésünket illeti, azzal kapcsolatban utalok az 502/2020. (XI. 16.) Korm. rendeletre mely jelenleg is hatályosan veszélyhelyzetet rendelt el az országban, melynek ideje alatt közgyűlést személyes jelenlét mellett nem tarthatunk, az elnökség mandátuma pedig (mely 2021. február elején lejárt volna) a veszélyhelyzet elmúltát követő 90. napig a jogszabálynál fogva meghosszabbodik.

Az elnökség szándéka az, hogy a tisztségviselő választási napirendet is tartalmazó közgyűlést haladéktalanul összehívja, amint arra az egészségügyi helyzet lehetőséget biztosít. Kérjük, hogy az egyes tisztségekre (elnök, titkár, elnökség, felügyelő és fegyelmi bizottsági tagok) a jelölést a múltkori közgyűlésen választott jelölőbizottsági tagok (dr. Réti György, dr. Lénárd András és Antal János) részére szíveskedjenek a tagok leadni. A jelöltté válás, illetve a tisztségviselő választás lebonyolításának szabályai a honlapunkon hamarosan elérhetőek lesznek.

Apropó honlap: 2020. év jelentős eredményei közé sorolom azt, hogy gyökeresen megújult az egyesületi honlapunk, a www.bashe.hu, melynek megújítását dr. Lénárd András egyesületi tagunk végezte, aki vállalta a honlap karbantartását, aktuális információkkal való feltöltését is. Köszönjük ezúton is lelkiismeretes munkáját!

Ami a pénzügyeket illeti:

2020. évben tagdíjakból 2.059.000,- Ft bevételünk volt, továbbá a jóval magasabb új belépő tagdíjat 30 fő fizette be (900.000,- t bevételt eredményezve) a horgásztanyai vízi csónaktárolás 5.388.000,- Ft bevételt eredményezett (ugyanaz Budatava vonatkozásában 540.000,- Ft). Örömmel jelenthető ki, hogy az Egyesület rendelkezésre álló pénzeszköz 2020. december 31-én 7.550.655,- Ft volt ami 2019-hz képest 1.764.655,- Ft növekményt jelent.

A jelen beszámolóban említett eseményekről a honlapunkon fényképeket tettünk fel.

Tisztelt Horgásztársam!

Tájékoztatom a tagságot arról is, hogy egyesületünk idén is beszerezte a nádvágáshoz szükséges hatósági engedélyeket, így amikor a jég vastagsága megengedi a Horgásztanya és a Budatavai Kikötőnk környezetében nádvágási alkalmakat fogunk meghirdetni.

Felhívom a figyelmet arra, hogy a tagdíjakat minden év április 30.-ig be kell fizetni, ez értendő a csónakos tagdíjakra is. Aki a határidőt elmulasztja az elveszíti a csónaktárolás jogát.

Felhívom ismételten a figyelmet arra is, hogy a káptalani kikötőben csónakot tárolók számára kötelező előírás, hogy a csónakot legkésőbb április 30.-ig vagy vízre kell tenni, vagy a kijelölt helyre a fűről elszállítani. Aki ezen kötelezettségét megszegné, annak a csónakját az Elnökség a tag költségére elszállíttatja a csónaktárolásra kijelölt helyre.

Felhívom a tagság figyelmét arra, hogy a horgászjegy árusítás és tagdíj befizetés a Horgásztanyán hamarosan kezdődik, annak rendje a honlapon hamarosan olvasható.

A fogási napló leadási határideje: 2021.február 28.

Felhívjuk Tagjaink figyelmét arra, hogy továbbra is lehetőség van arra, hogy személyi jövedelemadójuk 1 %-át Egyesületünk részére ajánlják fel. Az adóbevallás során a NAV által az erre megjelölt nyomtatványon a következőket kell feltüntetni: Balatonalmádi Sporthorgász Egyesület

adószám: 19901208-1-19

Támogatásukat előre is köszönjük!

Balatonalmádi, 2021. január 13.

Tisztelettel:


dr. Szenthe Zsolt
BASHE titkár

BALATONALMÁDI SPORTHORGÁSZ EGYESÜLET
Balatonalmádi P. 3